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pe = l'oitth
_

= 2. IO
-
' °

b% . 3600%

Pe = Q(fÉ ) = 2 - io
. "

↳ devo trovare l'argomento| ( su Matera : qfuncinv (a - ià") )

òhnies - 1575

a- =à§=a÷
! ⇒ "÷ paese
smw

& = III.⇒

i Tx banda base piazzale ho

IL Le#

' Tx banda base mezzo io (passa basso) htt)

uno. nthinthmshm
' Tx multilivello

- Tx banda traslata



tumblr.cnoni.de

Tx a ( canale non ideale)-

ii. tdi
II.te →Feste - -

Fano (t -rt)
Qin = ± al

Re

→ → I
tu

wlt) tanto

campionata

dct )

ylt) = (Fiano (t - rt)) *Itf t WLH # CHI
- -↳RE

yslt) yn Lt )

yslt) = I and It - mt)
•→
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soluzioni possibili : dit ) = sine (¥) , de) = sine (fà,



dd
digitale analogico
ddl n) canepionaueento mt di dott )

a

DCÉI
Dàda Hye

.⇒

= dal" - eh? t'Èin» = conati#
I↳

la ripetizione nelle frequenze di Da deve
essere costante

↳ IFENG.ee?=const.-/-criteriodi-Nyquit
↳
trasformata di datti

ideale - n

}
realizzabile
-Dny~

a = O

Dny(f ,
a) ore dirallcffcxw
g-

gatt

*✓ a = 1
o ⇐ ci = 1

e;I÷ / . .- wma)si@veloatauiotNy_quid.jRb= ¥
,

= 2W

bitrate
-

bittoni → làtotaam

[anelante) wlt) tanto

ydnnto) = TÈ andamento) = audio)

Pe = al snrc

;
=

de

dlt) = gct)# hlt) * cct)
=o

No
①SI CHIEDE
=

Se hai paradosso B SNR.mn, i cct ) = gft) filtro
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'ho

yw = W ( t ) * gft) 120dB = io logiche)
÷ = 240dB



sara = 7¥ = àÈ¥Ì = a.si → es =?
✓ hw# (f)Pdf [

filtro adottato

Pt , e attese = Rio ht . NI . 6,31
'

riassunto :

ai trasmettitore

*straniamenti ← _ .

Modulatore
- ho- canale

- -→free - -

etawan
Ghinea

- - → → bitotraaue

- i
detonatore

campionatore decisore

ricevitore

Inter symbol Interferone (III)

→ del -- gi;
* htt * 4h se LÌ!..÷÷÷
È- ¥
-

-1
D (f) = G- (f) H (f) ( (f)



F- A .

I X# = Q (FÉIN)] SNR. =È = LIEGI
finale l'df NE .EE

Filtro adattato : cct) = jet) 4) = ho
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trasmesso con

quella di un sistema a ing .
rect

, a pari pre =
stazioni

↳ stesso Rlo
, PE

&
→ rect ( § )È ztsiuc (2ft )

→ rect ( teta ) - rect C'È )
FÀ ÈTsinc ( ft) è

test
- tsiuc (ft) è

ft

16,1 a 1gal

È
.

E

' tradire
. segnale PRN da

processo bianco con

B. = 30kHz con prato . aung . quantizzato
%,

su 3 livelli

e. oaet.
"- g -3 3 9

Utilizzare impulsi Tny a = 1 roll -off
canale ideale qasgaolasso B

, Naz = IO
-«

¥
,

la 180dB

⇐
I bifora



1) Codifica di Hoffmann , ridondanza media
e entropia del bitrate
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4) Se aumenta Pe di +1dB quanto diminuisce
la Pa ?
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un µ



- Rb = 700 Kbit B = 500 kHz

1) a ( roll- off ) per occupare tutta la banda ?
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-
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" Campionatore ricostruisce impulsi di forma
① da = sine (¥) ② detta simile)

ad Lt) a

À 7¥.
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1) Velocità di trasmissione per non avere ISI ?

Rio = t dove i segnali si annullanoTe
per t = ¥ tranne in n = O

sia
que ①

che per ② oppure

per avere una ripetizione
dalla trasformata nelle
frequenze const

.

2) Bando occupato ?

⑦ B =L ② D= ¥ (nnilatera)Ztto

3) Errore At al canaqionatoce
At - dico

, %)
Qual è la potenza dal disturbo ?

( rapporto segnale - errore)
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mezzo con banda B (imitatore )

1) e (f) tale che D. (f) = dai, (fa)

→traete-http://T#-teeoeeet(fdbandaB
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G-(f) = Tesina ( FTD

D(f) = G-(f) H (f) CHI = Day (f , a)

= Tesina (ftp.horectlfdclf/=dnylfa)
→ ( (f) = dnylfalhorectafdtosinclft.IT
( (f) = Dna (fa) Ittero
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-
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E. = ? Hp : sbaglio × simboli adiacenti

codifica Binaria Gray
m
. Ooo o③ Gray > binaria

mi 00 i 001 j
la distanza di

me o i 0 o i 1 Henning fra due
simboli consecutivi

⇒ È ¥ , pas
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e

= a.fi#.asnTII
F. A
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SNR
↳
= oihoege t

= diniego = E
Nota Naz

(M -1) a
- -

-

= (M -Italy
3.a
_ = 9ci Eg
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-

.

-a- Fes = aIIa + Siamesi . . . + Contiate
-3-

- (muta
= ¥2 . ci - Eg ( it 3757 . . -

t (M - it)
- - -

livelli = MÌ àI
le = I → 2-PAM E = Ortega

)
xz velocità

+ 5 energia
K = 2 → 4- PAM E = Sa'Eg

[ =3 → 8- PAM E = 21 ai Eg
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[% = È = È
,

= in area Rio)
→ E. = a!n al I

E fa = 192kHz 2h bitmap .

M - pan

Naz = - 200dB L = 7-0dB D= 1MHz

Pe = IO
- 'l

F. = ? Potenza media xlàt

Re = 192000 × 24 = HO N'È @ ⇐ a ⇐1)

Rsz (Ita) E là → 1¥ ( Ita ) E d' → 2,7 ( Ita) e i

¥

27 ( Ita ) il ← K =3

¥ ¥
M = 8
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'
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È



M - PAM E = affari ) . 2K¥) = IO
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→ SNR

.
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Phil Risi = 16,8 dB
SNR

,
= tK - È,[ ↳ '6,8dB

Pts e 16,8dB - ZCODB t 70dB t 66,72dB t 8,48dB = -38,1dB
SNR N°12 L Rb MÌ '

z- pan pe = Q (FI) = Io
"
→ SNR

.
= Qinua ( IO" )
= 16,9dB

SNR
.
= Ehilà =/ 16,9dB
"42

Pt = 16,9dB - 200dB t 70dB t 66,72dB e - 46,58dB

K M Epeaà ( M - it er re3K
7 2 1 1

2 4 9 1516 di solito non si va oltre

3 8 36 7 → il 64 - pane

↳ 16 225 8514

trasmissionabandatraslataser.ve
per trasmettere su lunghe distanze

( ad alta frequenza)

x Lt ) # Xlf)
se (f) cos (zutfot) ÷ IX (f- fa) ttx (ftfc)
y G) sen (zttft) ÷
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1
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salti- →EHEHEH )
eJzttfot µ (f) C-tzttft
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HIFI) Walt) inala
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Nob N? NE
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